

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму спеціальності «Кібербезпека у фінансових технологіях» І (бакалаврського) ступеня вищої освіти Харківського навчально-наукового інституту ДВНЗ «Університет банківської справи»

Сучасний розвиток інформаційних технологій та автоматизації суспільної діяльності в Україні вимагає якісної підготовки здобувачів вищої освіти в цій галузі знань. При цьому повсюдне застосування інформаційних систем та засобів комунікації розширює можливості щодо роботи з інформацією але й породжує необхідність у все більш досконалому її захисті від несанкціонованого використання, викривлення та руйнування. Цим обумовлена потреба підготовки спеціалістів з кібербезпеки, зокрема в сфері економіки.

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) «Кібербезпека у фінансових технологіях» відповідає вимогам стандарту вищої освіти України: перший (бакалаврський) рівень, галузь знань 12 – Інформаційні технології, спеціальність 125 – Кібербезпека, який затверджено і введено в дію наказом МОН України від 04.10.2018 р. № 1047, розроблена науково-педагогічними працівниками ДВНЗ «УБС» із залученням в якості консультантів науковців та потенційних роботодавців, що сприяло всебічному розгляду питань, пов'язаних із фаховою підготовкою бакалаврів з кібербезпеки для фінансово-кредитних установ.

В ОПП, виходячи із видів і завдань діяльності в сфері забезпечення кіберзахисту систем і мереж з урахування потреб фінансово-кредитних установ, визначені програмні компетентності майбутніх фахівців: загальні, що мають універсальний характер, та фахові, що визначають специфіку кваліфікації випускника та освітньої програми, мають практичне спрямування і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Навчальний план підготовки бакалаврів за спеціальністю «Кібербезпека у фінансових технологіях» повністю відповідає завданням ОПП. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг навчальних дисциплін, форми проведення навчальних занять та їх обсяг, форми поточного і підсумкового контролю відповідають вимогам підготовки здобувачів вищої освіти за ОПП «Кібербезпека у фінансових технологіях» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Доцент кафедри комп'ютерних систем,
мереж і кібербезпеки НАУ «ХАБ»



В.Я.Пєвнєв

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Кібербезпека у фінансових технологіях»
I (бакалаврського) ступеня вищої освіти Харківського навчально-наукового
інституту ДВНЗ «Університет банківської справи»

Обсяг використання інформаційних технологій та рівень електронного обміну інформацією у всіх сферах діяльності суспільства вимагає якісної підготовки здобувачів вищої освіти, зокрема в сфері кіберзахисту. Така потреба викликана необхідністю підвищення рівня захисту комп'ютерних систем, мереж, інформаційних технологій та програмного забезпечення; створення безпечного кіберпростору шляхом уникання, перехвату та ліквідації загроз, спрямованих на різні задачі, зокрема фінансово-кредитної сфери та банківських установ.

Рецензована освітньо-професійна програма «Кібербезпека у фінансових технологіях» розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри інформаційних технологій ХННІ ДВНЗ «УБС» із залученням потенційних роботодавців, що сприяло всебічному розгляду питань, пов'язаних із фаховою підготовкою бакалаврів з кібербезпеки у фінансових технологіях.

Визначені в освітньо-професійній програмі програмні компетентності відповідають видам і завданням діяльності в сфері забезпечення кіберзахисту у фінансових технологіях з урахування потреб ринку праці та вимог фінансово-кредитної сфери до фахівців такого профілю. Вони включають загальні та фахові компетентності, відповідні запропонованій програмі. Практичний характер фахових компетентностей відповідає професійній діяльності майбутніх спеціалістів.

Навчальний план підготовки бакалаврів за даною спеціальністю повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають цілям підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Кібербезпека» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання потребам галузі.

Гарант освітньо-професійної програми «Кібербезпека»
Національного технічного університету «ХПІ»
доктор технічних наук, професор
професор кафедри обчислювальної техніки та програмування

Георгій КУЧУК

“ ” _____ 2020 р.

Підпис Георгія Кучука засвідчую

Декан факультету комп'ютерних та інформаційних технологій
Національного технічного університету «ХПІ»
професор

Максим ГЛАВЧЕВ

